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‘Expligue por qué ABCD, en cada uno de los casos de la figura 5-30, es un paralelogramo. (5.5)
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Fig. 5-30
pféngase que ABCD en la figura 5-31 es un paralelogramo, calcule x y y si: (5.3)

f[ﬂ} AD = 5x, AB = 2x, CD = y, perimetro = 84,

) AB = 2x BC =3y + 8,CD = 7x — 25, AD = 5y —10

]
1l

mi_A =4y —860, m-C =2y, mLD =x .

mi_A =3x,m B=10x-15,mLC =y
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Fig. 5-31

‘Supdngase que ABCD en la figura 5-32 es un paralelogramo, calcule x y y si:

(a) AE=x+y EC=20,BE=x—y,ED =8

() AE =X EC = 4y, BE = x— 2y, ED = 9
() AE =3 -4, EC=x+12BE=2y—7.ED = x— ¥
(d) AE =2x + y,AC = 30,BE = x + y,BD = 24

Fig. 5-32
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8. Haga las demostraciones que se piden en la figura 5-38. (5.
(a) Dado: [ABCD - E FE C
G es el punto medio de AB
F es el punto medio de CD G 2
HGLAB, EFLCD
Demuéstrese: EF = GH i
HD
(b) Dado: [JABCD “ B E c
BE=FD /

Demuéstrese: BF = ED

(¢) Dade: [JABCD

BF bisecta al [_B, 2 5k
ED bhisecta al [ _D.
Demuéstrese;: BF = ED Fig. 5-33

9. Demuéstrese lo gue se pide a continuacién:

| (&) Los lados opuestos de un paralelogramo son congruentes. (Principio 3.)

(b)  Silos lados opuestos de un cuadrilatero son congruentes, entonces el cuadrilatero es un paralelograme
(Principio 8.)

o

(c) 5i dos lados de un cuadrilatero son congruentes y paralelos, el cuadrilatero es un paralelogramo. (Principi
9)

(d) Las diagonales de un paralelogramo se bisectan entre si. (Principio 6.)

() Silas diagonales de un cuadrilatero se bisectan entre si, enfonces el cuadrilatero es un paralelograme
(Principio 11.)
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Supéngase que ABCD en la figura 5-34 es un rombo, calcule x y y si: {51
| 1 B C
A D
Fig. 5-34
a) BC =235 06D =8x—-5,BD =58y, ml_C = 60°

It

(b) AB = 43,AD = 4x + 3,BD = y + 8, m[_B = 120°

ic) AB

Tx, AD

Il

3x +10.8C =y

d) AB=x+ y AD =2x -y, BC = 12
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(&) mLB =130°mL 1 =3x—10, m_A = 2y

(f) mi1=8x-29m 2 =5x+4,m. D=y

De las demosiraciones de la figura 5-35. {(5.8)
(a) Dado: el rectangulo ABCD B 0
EA = DF

Demuéstrese: BE = CF

E A D F
(b) Dado: el rectangulo ABCD B F C
E. F, Gy H son
los puntos medios de los
lades del rectangulo. E G
Demuéstrese: EFGH es un rombo.

Fig. 5-35

Demuéstrese lo gue se pide a continuacion: (5.9)
(a) Silas diagonales de un paralelogramo son congruentes, el paralelogramo es un rectangulo.

(b)  Silas diagonales de un paralelogramo son perpendiculares entre si, el paralelogramo es un rombo,

(c) Siladiagonal de un paralelogramo bisecta al angulo del vértice, entonces el paralelogramo es un rombo.
(d) Las diagonales de un rombo lo dividen en cuatro triangulos congruentes.

() Las diagonales de un cuadrado son congruentes.

L]

9 Calcule x y y en cada uno de los casos de la figura 5-36. (5.10)

% G B/\ A B f\A B
18 20 SV %79‘—22 25'(;:1‘ : \IE'D’\
? 3;/H \D> 5 -%/ NG 13) 5 lE]/ 1\’\"(\,&% >,
=i r E F G H
(a) (b) ()

Fig. 5-36
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Calcule x y y en cada uno de los casos en la figura 5-37. (5.11)
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Fig. 5-37
@ Si MP. es la mediana del trapezoide ABCD en la figura 5-38, (5.12)
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Fig. 5-38
(a) Calculemsib=23yb" = 15.
() Calcule b’ sib = 46y m = 41.
(¢) Calculebsib = 51ym = 62
Calcule x y ¥ en cada uno de los casos de la figura 5-39. (5.11, 5.14
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Fig. 5-39
17. En un tridngulo rectangulo, (5.13
(a) Calcule la longitud de la mediana a la hipotenusa cuya longitud es 45.
(b) Calcule la longitud de la hipotenusa si la longitud de su mediana es 35.




